

黃果樹大瀑布水流湍急，
盡見大自然的鬼斧神工。

爽遊避暑 多彩貴州

一向是內地避暑勝地的貴州，以其獨特的喀斯特地貌、少數民族文化和清涼的夏季氣候見稱，是不少人的理想旅遊熱點。貴州省有多達10個5A級旅遊景區，包括黃果樹大瀑布、萬峰林等也令旅客神往。大家到訪貴州，還可以走進「世界最大苗族村寨」西江千戶苗寨，四面環山兼且重疊疊嶂，樓房以獨具特色的吊腳樓建築依山而建，旅客可輕鬆感受多元景觀及民族文化深度遊！
撰文：龍獅

中旅社玩盡人氣景點

香港不少旅行社也開辦貴州團，中旅社的「6天純玩團」，安排到埗翌日即朝聖黃果樹大瀑布，包景區環保車及電梯；另一大熱景點興義萬峰林景區，玩盡六六大順峰、八卦田、將軍峰、納灰布衣寨，而景區內的萬峰湖亦包遊船，同時全程不設指定購物點及自費加遊項目，可謂明碼實價。東瀛遊的「多彩貴州經典6日純玩之旅」，遊覽貴陽名勝青岩古鎮、荔波的大小七孔景區；至於永安的「避暑貴州·5天升級純玩高鐵團」，貼心安排遊覽貴陽市地標建築甲秀樓夜景，甲秀樓取名「科甲挺秀」之意，是歷代才子文人匯萃的場所。團友又可盡享地道美食，包括酸湯魚風味、黔菜風味、青岩小吃、土雞風味等，一飽口福。

貴州是中國西南部其中一個省，以豐富多元的民族文化而聞名，亦涵蓋自然風光、人文歷史和特色體驗，因而獲封「多彩貴州」。該省以烈酒茅台及酸湯火鍋廣為人識，至於最知名景點，首推安順的黃果樹大瀑布，還有興義萬峰林、貴陽地標甲秀樓及青岩古鎮等。位於貴州的黃果樹大瀑布，主瀑高度約77.8米、寬度101米，是亞洲最大瀑布，也是世界知名大瀑布之一，瀑布兩岸有不少「黃果樹」而得名。廣闊的瀑布被茂密的樹林、峽谷、溶洞、石林緊緊包圍，屬典型的喀斯特地貌，黃果樹瀑布群由大小不同共18座瀑布組成，其中黃果樹大瀑布就是瀑布群中最為壯觀一座。

多角度觀賞瀑布之美

黃果樹大瀑布亦是小說《西遊記》主角孫悟空的家，當中以水簾洞和犀牛潭最知名，內地劇集

《西遊記》片尾曲中的孫悟空曾穿梭於瀑布間，正是在此取景。遊客從正面觀看大瀑布，可感受瀑布強勁的氣勢，大家在夏季6月至10月前往貴州，可算是最佳時機，全因夏天多雨水是瀑布的豐水期，令瀑布變得更具氣勢及壯觀。景區擁有完善棧道，旅客沿棧道而行，可以從不一樣的角度，感受瀑布不同面貌。另外，興義萬峰林被譽為「中國錐狀喀斯特博物館」，景區內青山緊接，河水清澈，碧綠的田野及蜿蜒的河流、古樸的村寨融為一體，如同人間仙境。

西江千戶苗寨氣勢勁

旅遊熱點之一的西江千戶苗寨，是全世界最大的苗族聚居村寨，該處四面環山，梯田依勢連天，白水河穿寨而過，將西江苗寨一分為二，寨內吊腳樓層層疊疊氣勢十足。此外，貴陽花溪區的青岩古鎮，是貴州四大古鎮之一，建於明朝洪武10年，是明清時期的軍事要塞，保留大量石牆、古巷，仲夏時節吸引各地旅客到訪。



青岩古鎮保留了大量明清時期的建築。



萬峰林的油菜花田點綴在鄉野群山之中，景色絕美。

甲秀樓在夜幕低垂下拍攝效果更佳。

西江千戶苗寨景區擁有濃厚的民族風情。

旅行團推介

香港中國旅行社
CTS CHINA TRAVEL SERVICE (HONG KONG)

基本團費：成人 5,199 元起

6天純玩團

行程簡介：

- 必遊「亞洲第一大瀑布」黃果樹大瀑布
- 「中國最美五大峰林」— 興義萬峰林、馬嶺河大峽谷



EGL tours
東瀛遊

基本團費：成人 4,999 元起

多彩貴州 經典6日純玩之旅

行程簡介：

- 集洞、林、湖、瀑、石、山、水多種景觀於一體的小七孔景區
- 城門及城牆全用石頭建造的青岩古鎮



永安旅遊
WING ON TRAVEL

基本團費：成人 4,499 元起

避暑貴州·5天升級 純玩高鐵團

行程簡介：

- 國家5A級旅遊景區西江千戶苗寨
- 夜遊有400多年歷史的甲秀樓

